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11. Berechnen Sie folgende Integrale: (je 3 Pkt.)
2 +1 1 2sin(x) — cos(x)
————=d b - d dzx.
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12. Man betrachte die logarithmische Spirale: (3 Pkt.)
- el cost .
Z(t) = < ot sin t > mit ¢ € [0, 27].

(a) Berechnen Sie die Bogenlénge der Spirale.

(b) Berechnen Sie eine Parametrisierung dieser Kurve mit Hilfe der Bogenlénge.

13. Berechnen Sie die Bogenlénge der folgenden Kurve: (3 Pkt.)
o sinh(2t) .
Z(t) = ( cosh?(21) > mit ¢ € [0, 1].
14. Bestimmen Sie die Bogenlidnge der Kurve (3 Pkt.)
t2
6
Z(t) = 3t
2v2,3/2
3

3
zwischen den Punkten A = (%, 3, ‘/_TZ) und B = (%, 6, %)

15. Man betrachte die Kurve (3 Pkt.)
i sint
Z(t) = ﬁ cost mit ¢ € [0, 27].
i sint

Berechnen Sie eine Parametrisierung dieser Kurve, wobei dem Punkt Py = (0, ﬁ, 0) die
Bogenlidnge s = 0 entsprechen soll.

16. Man betrachte den Funktionsgraphen von f(t) = t?+ 2t — 1 im Intervall [0, 1]. Berechnen (3 Pkt.)
Sie die Bogenlédnge des Funktionsgraphen von f(¢) im Intervall [0, 1].

17. Man betrachte die folgende Feder-Kurve: (3 Pkt.)
2
Z(t) = [ cos(2t) mit ¢ € [0, 27].
sin(2t)

Berechnen Sie die Bogenlidnge der Kurve; siehe Abbildung 1.



Abbildung 1: Graph der Federkurve



